
A hajnal 32 

Május 25-i lecke 

A szövetség megújítása 
Kulcsvers: "Ígérjük meg együtt, hogy nem 

hanyagoljuk el Istenünk templomát." 
-Nehemia 10:39 

Válogatott Szentírás:  
Nehémiás 10:28-39 

Artaxerxész, Perzsia királya uralkodása 7. évében 
rendeletet hozott arról, hogy a Babilonban fogságban 
lévő izraeliták szabadon mehetnek Jeruzsálembe 
Ezsdrással, aki zsidó írástudó és pap volt. Ezenkívül 
Artaxerxész elrendelte, hogy ezüstöt és aranyat kell 
biztosítani az izraelitáknak, hogy megvásárolhassák 
az Izrael Istenének való áldozáshoz szükséges 
áldozati adományokat, és beszerezhessenek 
minden mást, amire Isten háza számára szükségük 
volt. Ezsdrás 7:1-27 

Tizenhárom évvel később a zsidó férfiak közül 
néhányan, akik Ezsdrással együtt mentek 
Jeruzsálembe, visszatértek Babilonba. Elmondták 
Nehémiásnak, egy zsidónak, aki a király bizalmas 
pohárnokának számított, a pusztítást, amely még 
mindig ott volt Jeruzsálemben. E jelentés hallatán 
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Nehémiás imádkozott az Úrhoz. Megvallotta Izrael 
bűneit és hiányosságait, és kérte Istent, hogy a 
kegyelmet adjon neki a király előtt, amikor kérni 
fogja, hogy küldjék Jeruzsálembe, hogy újjáépítse a 
várost. Isten kegyelmének köszönhetően 
Artaxerxész teljesítette Nehémiás kérését. 
Nehémiás 1. és 2. fejezete 

Nehémiás első munkája Jeruzsálem falainak 
újjáépítése volt. (3-6. fejezet). Később Ezsdrásnak 
kellett felolvasnia a férfiakból és nőkből álló 
gyülekezetnek a törvényt, amelyet Isten Mózesnek 
adott. A leviták "világosan" elmagyarázták a törvényt 
a népnek, hogy mindenki "megértse". Nehémiás 8:1-
8 

"Az egész nép sírt, amikor hallotta a törvény szavait", 
mert felismerték, hogy Isten büntetése alatt álltak, 
mert nem engedelmeskedtek neki. Ekkor Nehémiás, 
Ezsdrás és a leviták ezt mondták az egész népnek: 
"Ez a nap szent az Úrnak, a ti Isteneteknek. Ne 
gyászoljatok és ne sírjatok". ... "Mert az Úr öröme a 
ti erőtök". - 9,10. versek 

Ezután a nép imádta az Urat, és megvallotta bűneit, 
elbeszélve múltbeli vétkeiket Izrael történelme során. 
(Nehémiás 9:1-37). Megfogadták, hogy "biztos 
szövetséget kötnek" Istennel, amelyet megírtak, 
majd lepecsételtek. (38. vers). Azt is megígérték, 
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hogy "gondosan engedelmeskednek minden 
parancsnak, előírásnak és rendeletnek", hogy 
hozzájárulnak a Úrnak szánt összes áldozathoz, és 
hogy "nem hanyagolják el Istenük házát". Nehémiás 
10:28-39 

Ez a Nehemiás könyvének 10. fejezetében 
feljegyzett jelenet hasonló lehet ahhoz, ami Isten 
országának földi szakaszában fog történni. Ekkor az 
emberiség visszatér az ellenség - a nagy ellenség, a 
halál - földjéről. Isten Jeremiás próféta által azt 
mondta: "Gyászukat örömmé változtatom, 
vigasztalást és örömöt adok nekik szomorúság 
helyett ... Ezt mondja az Úr: Tartsátok vissza 
hangotokat a sírástól és szemeteket a könnyektől, 
mert munkátok meg lesz jutalmazva, ezt mondja az 
Úr. Visszatérnek az ellenség földjéről." Jeremiás 
31:13,16; 1Korinthus 15:26 

Ekkor Isten "új szövetséget" köt Izraellel. "Eljön a nap 
- mondja az Úr -, amikor új szövetséget kötök Izrael 
és Júda népével. Ez a szövetség nem olyan lesz, 
mint az, amelyet őseikkel kötöttem, amikor kézen 
fogtam őket, és kivezettem őket Egyiptom földjéről. 
Megszegték azt a szövetséget, pedig úgy szerettem 
őket, mint a férj a feleségét - mondja az Úr. De ez az 
új szövetség az, amelyet azok után a napok után 
kötök Izrael népével, azt mondja az Úr. Mélyen 
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beléjük helyezem utasításaimat, és a szívükbe írom 
őket. Én leszek az Istenük, és ők lesznek az én 
népem . És nem kell majd tanítaniuk szomszédaikat, 
és nem kell majd tanítaniuk rokonaikat sem, 
mondván: Meg kell ismernetek az Urat. Mert 
mindenkinek, a legkisebbtől a legnagyobbig ... 
megbocsátom gonoszságukat, és soha többé nem 
emlékezem meg bűneikről." (Jeremiás 31:31-34). 
Ahogy az emberiség többi része is kikerül a sírból, 
ők is lehetőséget kapnak arra, hogy e szövetség 
értelmében visszatérjenek az Úrhoz. Ézsaiás 56:6-8; 
2:2-4 




